

自制枪支,网上倒手就挣四千

采购售卖全在网上完成,淄博高青警方打掉这一贩枪团伙

“鲁C出狗,有意者私聊。”网上某狩猎论坛突现一条措辞奇怪的信息,人们看后有些糊涂,但私藏枪支的人却知道,这是有人要抛售自己手中的枪支了。去年9月至今年2月,淄博高青警方据此线索打掉一个特大网络贩枪团伙,收缴的枪支30米内可射杀一条家犬。

本报记者 刘光斌
通讯员 高高棠

QQ群里用暗语售枪

2014年9月28日,高青县公安局刑侦大队侦查人员工作中发现,有一名网名为“K”的网民在某狩猎论坛QQ群里发布“鲁C出狗,有意者私聊”的消息,侦查人员很快意识到,这很可能是个贩卖枪支的老手,“出狗”是地下枪支买卖市场的黑话,意思是手中有枪待售。

警方通过技术手段查证,这名叫“K”的网民姓成,长期居住在淄博市高青县,通过他的交易信息,可确定其手中掌握一批枪支。高青县公安局经过长时间的外围布控,在嫌疑人约定交易的地点将成某抓获,当场缴获“X-52”高压气枪一支,随后在成某家中搜缴铅弹191发、高压气筒一个、部分枪支零部件。记者了解到,查获的高压气枪枪口动能240余焦耳,杀伤力极大,30米内打狗可一枪毙命。

成某没有固定职业,平时会买些零部件组装枪支。他发现组装一支枪成本不过2000元,而放在网上销售可以卖到6000元左右,便瞅准了这个致富机会,决定卖枪赚钱。



警方收缴的枪支。 警方供图

找人调枪,还网购千发铅弹

成某落网后,其身后一个网络贩枪团伙进入了警方的视线。成某称家住淄博张店区的毕某曾找他调试枪支,民警随即毕某抓获,在他家中搜出“秃鹰”高压气枪一支和铅弹499发。毕某交代,自己在淘宝上从浙江购买了1000发铅弹。

办案民警奔赴浙江,在浙江绍兴第二人民医院将淘宝店主郑某抓获,并在其家中搜出200发铅弹。郑某称自己不

过是铅弹代理商,从中赚取差价。根据郑某的交易信息,警方抓获了从郑某处购买铅弹的王某,并从其家中搜出铅弹465发,“松鼠”猎枪一支。

民警进一步加大对到案人员审查力度,又获知山东章丘的潘某和泰安的谢某分别从成某处购买过枪支。两人被抓后,谢某交代,自己从网上购买部件制造枪支并贩卖给了陈某和赵某。2014年11月24

日,民警于山东聊城抓获陈某。2015年2月4日,辗转河南唐山抓获赵某。至此,被高青警方定名为“20140928”的非法买卖枪支弹药案成功告破,共缴获枪支11支,铅弹2000余发。截至目前,成某、毕某已被法院起诉,谢某被检察院批准逮捕,王某、郑某、潘某均被取保候审。由于陈某、赵某均有气枪一支,未构成非法买卖枪支罪,受到了治安处罚。

彩石山庄两项目 摇号选评估机构

本报济南3月29日讯(记者 马云云) 29日,从济南中院获悉,三联彩石山庄尚华居与绿松苑项目选择评估机构工作当天在济南市历城第五中学进行,通过公开摇号的方式选出两家公司分别对两项目进行评估,评估基准日为3月29日,约30日内出具评估报告。截至29日,两项目已有348套房屋买受人申请人民调解。

尚华居与绿松苑项目于2015年3月9日启动人民调解工作,截至3月29日,有348套房屋的买受人向济南市历城区诉前民事纠纷人民调解委员会申请人民调解,同意采取公开摇号的方式选择评估机构评估房屋价值。

济南市历城区诉前民事纠纷人民调解委员会采用公开摇号的方式,选出了山东广泰土地房地产评估测绘有限公司、济南正源房地产土地评估事务所有限责任公司,分别对尚华居、绿松苑项目的房屋如建成后的价值进行评估,评估基准日为2015年3月29日。济南市历城区诉前民事纠纷人民调解委员会将于三个工作日内与评估机构办理委托手续,交接相关资料,约30日内出具评估报告。

三联集团代理人、105户购房者及其代理人到场参加摇号。为保证本次选择评估机构工作的公正性,济南市历城公证处对本次评估机构工作全程进行了公证。

省干部学院举办 “名家讲座”

本报济南3月29日讯(记者 陈晓丽) 近日,山东省干部学院举办第42期“名家讲座”,邀请中国传媒大学互联网信息研究院副院长、国家互联网信息办公室特约研究员李未柠,以“移动互联网时代的舆论生态及网络素养”为主题作辅导报告。

报告引用移动互联网信息传播的大量实例,从移动互联网传播环境的变化、微博、微信等社会化媒体的传播特征、关注热点以及推广布局方法、传统媒体与社会化媒体的比较等方面,分析了当前网络舆论特点和形成规律,阐述了移动互联网对社会生活产生的重大影响,并就新媒体环境下做好新闻宣传和舆论引导工作提出了一系列先进理念和对策建议。

一边挤不进去,另一边招不到人

烟台两高校招聘会冰火两重天,求职理念该改改了

本报烟台3月29日讯(记者 李楠楠) “快看这怎么排这么长的队?不会是超市搞促销吧?”当然不是促销,而是大学生排队找工作。29日,2015年山东省师范类毕业生供需见面会在鲁东大学举行,由于应聘者太多,会场实行错峰入场,招聘会场外找工作的毕业生排起了百米长龙。但同日在滨州医学院烟台校区举行的服务“蓝黄”两区医药专场招聘会却上演了冰火两重天,许多人事专员表示,“很多招聘者一听岗位跟销售有关,就不太愿意做了。”

29日上午,2015年山东省师范类毕业生供需见面会在鲁东大学北校区羽毛球馆举行,场馆里面人挤人,场馆外面更是排起了百米长龙,从入口处一直排到了操场的尽头。记者尾随队伍进场,从9点40分一直到10点10分,刚挪到招聘会入口,一名手持简历的男生感叹:“来找工作,半个小时过去了,连招聘会的门都没进去呢!”

“不少外校的毕业生也来应聘,湖南师大、东北师大、滨州学院等等。”鲁大招生就业处的一位老师说。来自省内多所高校的2万余名应届和往

届毕业生、非毕业生参加了此次招聘会。

但这样的火爆场景在滨州医学院烟台校区举行的服务“蓝黄”两区医药专场招聘会上却没有出现,“请问你是来找工作的吧?看看我们公司的岗位是否适合你?”现场有招聘经理带着员工向应聘者分发传单,介绍自己招聘岗位的性质、待遇等。“此次公司招聘的岗位为销售,学历要求为专科以上,只要对销售感兴趣就行。”应聘者还没有走进招聘会的大厅,就被门口热情的招聘专员给拦住了,一份份传单塞到毕

业生小李手里,不少专员还跟随她介绍起了自己的企业和单位。不过一听是干销售,小李扭头就走了。

一家县城医院的人事专员王女士说,以往参加招聘会,一般都是把招聘岗位和要求张贴起来,坐等求职者来投简历、面谈,现在,因为好的员工难找,而参加招聘会的单位较多,为了招到好的员工,他们不得不派人到门口直接招揽求职者。

教育专家称,大学生就业理念和高校就业指导都应进行调整。



亲近的,不止自然 QIN JIN DE, BU ZHI ZI RAN

热烈祝贺好客旅游公司成立暨 沂蒙山龟蒙景区万人踏青游正式启动!

